

# 西安发布家电以旧换新补充政策 个人最高可享2000元补贴

近日，记者从西安市商务局获悉，《西安市加力支持消费品以旧换新和促进消费补充政策措施》(以下简称《政策》)已发布，9月14日至12月31日期间，消费者可享受购买家电和家电以旧换新的优惠补贴。

记者 王怡纯

根据《政策》，补贴产品类别包括冰箱(含冰柜)、洗衣机、电视、空调、电脑(含笔记本电脑、台式电脑)、热水器(含壁挂炉)、家用灶具、吸油烟机

等8类家电产品。个人消费者购买2级能效或水效标准的8类补贴家电产品(含电脑)，按照产品销售价格的15%给予补贴。个人消费者购买1级能效或水效标准的7类补贴家电产品(不

含电脑)，按照产品销售价格的20%给予补贴。每位消费者每类产品可补贴1件，每件补贴不超过2000元。

家电收旧支持参加活动企业推广“售新+回收”模式，积极为消费者提供废旧家电估值、交易、回收、换新全链路和“送装拆收”一体化服务，让消费者最大程度享受“以旧换新”便利和实惠。

消费者与参加活动企业签订家

电以旧换新协议(需包含消费者姓名、电话、地址、旧家电品类、旧家电残值、购新家电型号、期望上门以旧换新服务时间等信息)，参加活动企业安排回收人员上门回收，通过电子支付的方式向消费者支付旧机残值，并提供新购家电上门和安装服务。

具体补贴流程和参与规则，大家可在微信公众号“西安商务”查看。

## 西安大唐学校 举行2024年秋季开学典礼

阳光讯(记者 侯菲)9月15日上午，西安大唐学校举行了2024年秋季开学典礼，西安大唐学校理事长吴国安、总校校长吴鹏、理事赵林、高中部校长钟伟、西安大唐补习学校校长谭丽，及西安大唐学校各级领导班子和全体师生出席活动。

上午9时，学校2024年秋季开学典礼正式拉开序幕，大唐学校理事赵林回顾了过去一年学校在升学方面取得的成绩，展望了新学年的新篇章。优秀毕业生的家长们专程来到开学典礼的现场，为学校赠送锦旗，并对老师们的辛勤付出表示感谢。最后，西安大唐学校总校校长吴鹏对全体同学寄予厚望，他希望大家向受表彰的同学、优秀的学长学习，学习他们奋发图强、勇敢战胜挫折的精神。吴校长提出，未来学校将继续加深家校合作，建立起良好的家校沟通平台，及时向家长传递学校的教育理念、孩子在校的学习和生活情况，共同为孩子的教育出谋划策。

## 西安市人民检察院社区矫正第五巡回检察组 对长安区社区矫正工作开展专项巡回检察

阳光讯(记者 侯菲)9月11日，西安市人民检察院社区矫正第五巡回检察组一行9人到长安区司法局，对社区矫正工作开展专项巡回检察。

巡回检察组在长安区人民检察院组织召开了社区矫正巡回检察动员会议。检察组组长、雁塔区人民检察院检委会专职委员郭天鲁，长安区人民检察院党组成员、副检察长黄晓华，长安区司法局党组成员、副局长巩静海，以及相关人员参加会议。西安市人民检察院第五检察部二级调研员高磊应邀进行现场督导。

会上，检察组组长郭天鲁宣读了西安市人民检察院《社区矫正巡回检察告知函》，副组长、雁塔区人民检察院第三检察部主任杨定舟宣讲了《社区矫正巡回检察工作方案》。西安市人民检察院第五检察部二级调研员高磊对此次社区矫正巡回检察工作提出要求，强调要保持高度政治自觉和扎实的工作作风，确保巡回检察高效推进。长安区人民检察院副检察长黄晓华阐述了长安区社区矫正检察监督工作开展情况。

巡回检察组先后深入韦曲、郭杜、魏寨、砲里司法所，对社区矫正工作开展情况进行了检察监督。巡回检察组对社区矫正工作人员的工作思路给予了充分的肯定，同时也提出了加强公益活动多样性等建议，实现了社区矫正与法律监督“双促进、双提升”。

## 秦华集团全力开启高峰供气前储液卸车工作

阳光讯(记者 侯菲)中秋假期首日，西安城投秦华集团LNG应急调峰站内，一片繁忙的景象。记者了解到，从9月7日起，秦华集团全力开启高峰供气前的储液卸车工作。

据了解，本轮将完成203辆槽车

的卸车任务，共计进液4200吨，折合气量约600万Nm<sup>3</sup>，目前已卸车121辆，达储罐存量的48%，预计9月18日完成。第二轮次卸车工作计划于10月开展，直至达到满罐状态。作为秦华集团应急调峰站，LNG站通过卸车

撬接收槽车运来的液化天然气并储存于储罐内，当有应急调峰供气需求时，储罐内的液化天然气经过气化，输送至高中压管网，保障城市燃气供应，作为上游长输管线紧急状态下的应急气源，也是能源供应的重要枢纽。

## 陕西联合1比1战平广东广州豹 下轮将与冲甲对手直接交锋



阳光讯(记者 梁萌 文/图)9月15日晚，2024赛季中乙联赛第23轮，陕西联合主场1比1战平联赛领头羊广东广州豹。凭借这1分，广州豹已经确定提前5轮升级成功。

本场比赛有20349名陕西球迷来到现场助威观赛。面对联赛领头羊，陕西联合全体将士与球迷展现出了顽强的斗志。最终通过激战，双方1比1战平。

去年，陕西联合在中冠最后一场比赛中客场战胜了广州豹，直接抢走了一个直接升级名额。广州豹则是凭借递补才升上中乙。不过，广州豹今年在中乙赛场的表现可谓是一骑绝尘，23轮比赛获得18胜3平2负的骄人战绩。本轮陕西联合与对手战平之后，广东广州豹积分已经达到57分，领先陕西联合16分，在联赛还剩5轮的情况下提前锁定联赛前两名，宣告“冲甲”成功。

而陕西联合的冲甲对手深圳青年人随着16日下午主场2比1战胜南通海门，以43分上升至积分榜次席。下轮陕西联合坐镇主场对阵深圳青年人，此战结果将直接影响两人的冲甲走势。

<b>声明</b> 本栏目每周一至周五发布	
第4527期	
柴保国(61012319650707027X)，不慎遗失证号为202209的警官证，声明作废。	刘民(61010319661009213X)，不慎遗失证号为202326的警官证，声明作废。
刘清(610102196507201573)，不慎遗失证号为202343的警官证，声明作废。	牟涛(610102196609161930)，不慎遗失证号为202372的警官证，声明作废。
宝鸡市金台区鑫视点汽服服务部，统一社会信用代码92610303MAA6XBL7N8P，不慎遗失法人(魏鹤艳)私章一枚，声明作废。	
刊登电话 86262269	